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Trommelbremsen                                                                                        
mit Exzenter für Eldrogeräte ohne C-Feder

Die Maße h5 und m2 sind nur für die angegebenen Eldrogeräte gültig. 
 
 
Werkstoff: Stahl und Stahlguß 
 
Ausführung: A Einbau der Druckfeder entgegengesetzt vom Eldrogerät, 
 B Einbau der Druckfeder auf der Seite des Eldrogerätes, 
 C Einbau des Eldrogerätes mit Klemmkasten nach innen, 
 D Einbau des Eldrogerätes mit Klemmkasten nach außen. 
 
 
Die Gewähr für die Einhaltung der Austauschbarkeit von Trommelbremsen und Einzelteilen wird von 

 übernommen. 

 
 
Bei Bestellung angeben: Anzahl, Bestell-Nr., Ausführung. 
 
Bestellbeispiel: 2 Trommelbremsen SN-B 09/315.3, Ausführung A/D als Hubwerksstoppbremsen, 

 vorhandener Drehstrommotor H 1 DS 20/6 und Kupplung K 3, erf. Mb  340 Nm*. 

 
 
Bremstrommeln nach DIN 15431 und SEB 601411     siehe SN-K 31-37, 
Bremsbacken nach DIN 15435 Bl.2     siehe SN-B 03.1, 
Bremsbeläge nach DIN 15435 Bl.3 und SEB 601410  siehe SN-B 03, 
Berechnung von Trommelbremsen     siehe DIN 15434. 
 
 
1) Die Einbauhöhe verändert sich entsprechend dem erforderlichen b3 Wert (siehe Seite 3). 
2) Ausführung B nur bei Kürzung von l3 (Sondermontage). 
3) Ausführung B nur bei Klemmkastenanordnung D. 
 

* 10 Nm  1,02 kpm = ca. 1kpm (siehe SN-B 00.1). 
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Trommelbremsen                                                                                        
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1) Ausführung B nur bei Kürzung von l3 (Sondermontage). 
2) Ausführung B nur bei Klemmkasten-Anordnung D 
3) Diese Bremsen sind nur noch für vorhandene Eldrogeräte lieferbar. 
 
* Die Kräfte FN, Fv1, Fv2 und H sind in N (Newton) angegeben, MB in Nm,  
 c in N/mm  (siehe SN-B 00.1) 
 
** Der Reibwert µ=0,35 ist ein Referenzwert zum Darstellen der Leistungsfähigkeit unterschiedlicher Bremsenmodelle.  
    Er hängt in der Praxis von den Umgebungs- und Einsatzbedingungen ab und ist keine konstante Größe. 
 
10 N = 1,02 kp = ca. 1 kp            
10 Nm = 1,02 kpm = ca. 1kpm            
10 N/mm = 1,02 kp/mm = ca. 1 kp/mm 
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